
Анализ социологического опроса родителей воспитанников МБДОУ № 25«Забава» 

Бугульминского муниципального района Республики Татарстан 

о состоянии коррупции в образовательных организациях Республики Татарстан 

 

С 19.12.2016 по 21.12.2016 г. в детском саду на основании приказа Министерства 

образования и науки Республики Татарстан № под. – 1597/16 от 18.08.2016 г. было 

проведено анонимное анкетирование на предмет выявления коррупционных действий. В 

анкетировании приняли участие родители всех 

возрастных групп в количестве 51 человек, что составляет 63 % от общего числа 

воспитанников. 

Результаты обработки анкет по изучению общественного мнения: 

*1. Известен ли Вам телефон или электронный адрес региональной постоянно 

действующей "горячей линии" по вопросам незаконных сборов денежных средств в 

общеобразовательных организациях? 

- 46 – 91% 

- 2 – 4% 

- 2- 4% 

-1 – 2% 

*2. Известно ли Вам, что на официальном сайте общеобразовательной организации, в 

которой обучается Ваш ребенок, размещен документ о порядке оказания платных 

образовательных услуг? 

– 48- 92%; 

 

 

– 4 – 8%; 

*3. Известно ли Вам, что на официальном сайте общеобразовательной организации, в 

которой обучается Ваш ребенок, размещен образец договора об оказании платных 

образовательных услуг? 

- 45 -88%; 

-2 – 4% 

т, не знаю об этом 

- 4 – 8%; 

*4. Известно ли Вам, что на официальном сайте общеобразовательной организации, в 

которой обучается Ваш ребенок, размещен документ об утверждении стоимости обучения 

по каждой образовательной программе? 

– 46 – 93%; 

– 3- 6%; 

 

– 4 % 

*5. Вы обладаете необходимой и достоверной информацией о перечне услуг, оказываемых 

образовательной организацией, в которой обучается Ваш ребенок, бесплатно в рамках 

реализации общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС? 

- 51 – 100%; 

– 4 – 8%; 

 

 интересно. 

*6. Известно ли Вам какие образовательные услуги оказываются в общеобразовательной 

организации, в которой обучается Ваш ребенок, на платной основе? 

-45 – 88%; 

- 4 -8%; 

 

– 2 – 4% 



*7. Известно ли Вам в каком порядке, и на каких условиях Вы, как родитель можете 

внести в общеобразовательную организацию, в которой обучается Ваш ребенок, 

добровольное пожертвование или целевой взнос? 

– 45 -88%; 

- 4 – 8%; 

 

– 2 – 4% 

*8. Известно ли Вам кем и где принимаются решения о необходимости привлечения 

родительских средств на нужды общеобразовательной организации, в которой обучается 

Ваш ребенок? 

– 45 – 88%; 

– 3- 6% ; 

 

– 2 – 4% 

*9. Известны ли Вам телефоны "горячих линий", адреса электронных приемных, 

которыми Вы или Ваш ребенок можете воспользоваться в случае незаконного сбора 

денежных средств? 

– 41 80%-; 

– 8 -16%; 

 

– 2 -.4% 

 

Проанализировав ответы родителей (законных представителей) по данному опросу, 

сделан следующий вывод, что работа по антикоррупционной деятельности в детском саду 

ведется. Но некоторые родители  недостаточно владеют информацией по данной теме и 

затрудняются ответить на некоторые вопросы.  

В детском саду оформлен информационный стенд, где все имеют возможность 

знакомиться с информацией по противодействию коррупции.  

На официальном сайте нашего детского сада посетители могут узнать необходимую 

достоверную информацию по дополнительным образовательным платным и бесплатным 

услугам, увидеть телефон и электронный адрес региональной постоянно действующей 

«горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств. 


